
Katetuottolaskenta	

Teoria:		
	
1) Katetuotto	lasketaan	vähentämällä	tuotteen	myyntihinnasta	sen	muuttuvat	

kustannukset	(mukut).		
	
2) Katetuotto,	joka	myyntihinnasta	on	jäänyt	jäljelle,	kun	ensin	on	vähennetty	muuttuvat	

kustannukset,	jää	yrityksen	kiinteitten	kustannusten	(kikujen)	katteeksi.	
	
3) Jos	kaikkien	myytyjen	tuotteiden	yhteinen	katetuotto	on	suurempi	kuin	kiinteät	

kustannukset,	syntyy	voittoa.	
	

Katetuottoprosentti	saadaan	laskemalla	

katetuotto	x	100	
				myyntihinta	

	
Tehtävä:		
	
Tuotteen	A	myyntihinta	on	50	€/kpl	ja	ostohinta	30	€/kpl.	Laske	tuotteen	katetuotto	ja	
katetuottoprosentti	sekä	tulos.	
	

Tuote	A	
	
Myyntihinta	 50	€	
Muku	 30	€	
Katetuotto?	 	 Katetuotto-%____________	
Kiku	 10	€	
Tulos?	 	
	 ====	
	


